

На минувшей неделе школа №2 отметила свое двадцатипятилетие.

На праздничный вечер были приглашены ее первые учителя, все те, с чьим участием зарождались школьные традиции.

Пришли нас поздравить и гости: заместитель председателя ЛСЭЗ по экономическим вопросам Т. В. Кубрак, секретарь Мяслихат—Собрания депутатов Т. И. Кривошея, заведующая общественно-политическим отделом З. Х. Арефьева, представители шефствующих организаций.

Как водится, именинникам дарят подарки. И наши гости тоже пришли не с пустыми руками.

Так как у нас уже снято мно-

го фильмов о школе, администрация города подарила нам видеодвойку.

АО «Лисаковскрудстрой» как шефствующее предприятие перечислило нам 100 тыс. тенге.

С поздравительной речью

выступил директор СП «Астра» В. А. Швец. Когда-то он был первостроителем, сдавал эту школу. Здесь выучились его дети. Он рассказал о том, чем занимается «Астра» и пообещал, что с января будет ежемесячно выделять 1000 тенге для стипендии лучшему ученику. Есть план открытия бизнес-класса на базе школы №2.

Г. В. Итимгонова, владеющая

магазином «Аблаихан», подарила для нужд 4«В» класса 13 тысяч тенге и для 8«А» класса — 12 тысяч тенге.

В проведении вечера оказала нам помощь, выделив деньги, управляющая Туранбанком Б. Ж. Мукатаева.

ШКОЛЕ № 2—25

Не оставило без внимания и руководство «Кустанай-банка». Директор фирмы «Альфа-компани» В. П. Соловьев и его сотрудники.

Хочется поблагодарить всех, кто помог нам в проведении праздника. Но эта сторона материальная.

А каждому человеку необходима еще и духовная пища.

Ученики показали в шуточ-

ной форме сцены из школьной жизни за все 25 лет.

На вечере каждый методический центр подготовил небольшую развлекательную программу. Особенно всем понравилось выступление центра «Детство» и центра точных наук.

Наш заслуженный, уважаемый всеми педагог Валентина Порфирьевна Хицко пришла со своей балалайкой и веселила всех шуточными песнями.

В этот вечер каждый из нас забыл о насущных проблемах, о ежедневных заботах. Радостные лица, лучистый свет глаз говорили о том, что, несмотря ни на какие трудности, жизнь все-таки прекрасна.

О. ОВЧИННИКОВА,
директор
средней школы №2.